Arbeitsblatt 2

Arbeiten mit Bindrzahlen

Wir verwenden das Binarsystem, um
anzuzeigen, ob eine Karte offen oder
verdeckt vor uns liegt. 1 bedeutet, die
Karte liegt offen, 0 bedeutet, die Karte
liegt mit den Punkten nach unten. Zum

Beispiel:

Probiert es nun selbst aus

1) Wieviel ist 101017

2) Wievielist 111117

3) Schreibt zunichst euer Gewicht ganz normal in den Kasten. | | kg
Wie lautet die Zahl in Binarschreibweise? | |

4) Ihr habt nun unten einige verschliisselte Zahlen. Kénnt ihr Sie entschliisseln?

(=1, E==0) (¢=1, 2=0)
4414 = 4 X4 =

(=1, £=0) (+=1, x=0)
OQ000 = OJOOD =

(®=1, 0=0) (L=1, 4=0)
CLDEL'; = AVAVY -

(=M=1, ===0) (A=1, ¥=0)
® = AMAAN =

(©=1, ®=0) (=1, #=0)

—

Liebe Zauberlehrlinge, j \ Liebe Zauherlehrlingej |

um meine Lieblingssuppe um meine Lieblingssuppe

zu kochen braucht ihr zu kochen braucht ihr

01010 Krotenaugen, _____Krotenaugen,

11011 Nacktschnecken _____ Nacktschnecken

und 00100 Spinnen. und _____ Spinnen.
Ihr miisst 11000-mal riihren und lhr miisst _____-mal riihren und
anschlieBend 01111 Minuten lang anschlieBend ____ Minuten lang
kochen. Die Menge reicht fiir kochen. Die Menge reicht fiir
00101 Personen. _____Personen.
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